

全力打造创新创业活力区

两科创企业签约落户崮云湖



签约仪式现场。通讯员 王晓燕 摄

本报讯 7月27日,崮云湖街道举行招商引资项目签约仪式,36氪集团、美视云科技正式签约落户梦翔小镇。

36氪是全国领先的市场化综合双创服务平台,目前已成长为一家科技创新创业综合服务集团,拥有新商业媒体-36氪传媒、联合办公空间-氪空间、一级市场金融数据提供商-鲸准,重点围绕媒体、投融资服务(FA)、联合办公、私募股

权基金、大数据开展业务布局。美视云科技是由香港上市公司美图投资,已经累计融资将近2000万,美视云是一家互联网产品和大数据技术驱动的高新技术企业,核心技术成员均来自美国上市公司58集团,核心高管均来自腾讯、58等一线互联网公司。

作为长清大学科技园承载地,崮云湖街道地理位置优越,科技人才聚集。近年来,该街道

着力打造“政、产、学、研、创”新型一站式创业平台,针对新引进项目及外商企业,建立全程代办和帮办制度,聚焦软硬环境提升,夯实项目建设基础,完善“创新、平台、项目、产业”绿色通道,全力打造以大学城为核心的创新创业活力区。36氪集团和美视云科技的落户,将为崮云湖街道的双创发展注入新活力。

(刘秀文 王晓燕)

不忘初心,支教路上讲奉献

记长清支教老师李成辉

本报讯 51岁的李成辉现任教于长清区平安中学,中学一级教师,担任语文教学工作。2017年8月,经学校推荐,他参加了全市支教培训,于当年9月到菏泽定陶冉堌镇中学支教,其间担任初三(3)班的班主任。

在冉堌中学任教期间,李成辉将冉堌当成自己的第二故乡。他根据当地学生的实际情况,大胆进行分组教学及“自主、合作、探究”的教学改革,让学生成为课堂的主人,成效显著。随后的期中、期末考试,他所教的班级成绩都名列前茅,学生进步明显。

在日常班级管理中,李成

辉用爱心温暖学生,将他们当成自己孩子一样对待。学生在校生病的情况时常发生,李成辉会毫不犹豫地拿自己的钱给学生买药、看病;一些学生没有钱补衣服、买饭,都会去找李老师寻求帮助。就是在这样的教育氛围下,全班师生团结向上、凝心聚力,多次获得先进班集体。在学校今年的春季运动会上,初三(3)班奋力拼搏,获得了团体总分第一名的好成绩。

工作中,李成辉不忘初心、乐于奉献,积极参与听课、评课活动,他在示范课上大胆提出观点,与同事们交流讨论,将先进的教育理念和经验传授给年

轻教师。在全校班主任培训中,他第一个上台做主题讲座;在师德培训会上,他所作的专题报告得到了与会者的一致好评;在《喜迎十九大,永远跟党走》师生演讲比赛中,他担任打分评委,给每一名参赛者都提出了中肯的建议。

生活中,李成辉经常利用业余时间,积极参加冉堌中学组织的孝善志愿服务活动,深入附近村居助残助贫。为期一年的支教工作,李成辉无私奉献、执著坚守,将济南支教老师的良好师德形象留给了菏泽教育。

(房超)

温暖人社·系列惠民政策解读(十二)

职工医保大病、工伤保险篇

情况:(1)在企业缴费满6个月,间隔期不超过3个月,转入自由职业者再缴费。(2)领完失业保险金后,时间不超过3个月转入自由职业者。(3)在自由职业者专户连续缴费满6个月以上,后间断不超过6个月,补齐欠费。

2.自缴费后第7个月才能享受医疗保险待遇的情况:(1)在企业缴费不满6个月,解除合同,按自由职业者缴费。(2)在领取完失业保险金后,间隔超过3个月,再按自由职业者缴费。(3)在自由职业者专户缴费,间断超过6个月的。

3.大病报销政策新调整
《关于调整基本医疗保险部分政策的通知》(济人社发〔2017〕167号)自2018年1月1日起施行,通知规定:

1.对职工基本医疗保险参保人一个医疗年度内发生的住院和门诊医疗费用,经职工基本医疗保险统筹基金和大额医疗救助金按规定支付后,个人累计负担的合规医疗费用超过1.2万元的部分由统筹基金给予二次支付。

2.职工基本医疗保险参保人到二级及以下定点医疗机构就医,在一个医疗年度内发生的统筹基金支付范围内的住院和门诊规定病种医疗费用,统筹基金支付比例提高5个百分点(最高不超过100%)。以上调整不适用于门诊规定病种慢性肾衰竭(尿毒症期)的透析治疗。



一、社保卡使用注意事项
1.补卡后,需到原门诊定点医疗机构重新备案认证。

2.社保卡补办可直接到原发卡银行办理即时补卡。自2017年以来,长清区已有即时补卡设备11台,主要在中国银行、工商银行、农业银行、建设银行。目前,万德、孝里、双泉已安装使用即时补卡设备,计划今年底前每个街镇都安装完毕。

二、自由职业者缴费享受医保待遇注意事项:
1.当月缴费,次月享受的

区林业局开展“两帮两送”活动

本报讯 近日,长清区林业局贯彻落实全区脱贫攻坚会议精神,强化领导、精心部署,组织人员到所包贫困村开展“两帮两送”活动。

活动中,区林业局分别向李庄村和于庄村拨付办公经费1万元,12名帮扶责任人

到贫困户家中对接走访,为他们送去了风扇、血压计、夏凉被等慰问品。同时,区林业局认真核实所帮扶贫困户的基本信息,了解掌握他们的生活情况,积极帮助其解决困难和问题。

(陈梅)

孝里镇开展文明志愿宣传

本报讯 为提高辖区群众的文明意识,日前,孝里镇“城市提升”行动的志愿者们走上街头、走进集市,集中开展宣传活动。志愿者们现场发放《文明从你我做起——致市民群众的一封信》200余份,倡导群众珍惜来之不易的创城成果,从细节做起,保持公共环境卫生,共同呵护美好家园。

(周萍萍)

归德街道爱心企业为环卫工送清凉

本报讯 日前,归德街道5家爱心企业代表,到归德街道归德管理区开展“夏季送清凉”活动,慰问在酷暑中坚守工作岗位的环卫工人。活动中,

企业代表给60名环卫工人带去了茶叶、藿香正气水、毛巾等防暑降温用品,对他们冒着高温酷暑坚守工作岗位表示感谢。(马光仁 李志)

教体局到长清中学座谈廉政

本报讯 按照全区廉政谈话要求,强化廉政监督管理,近日,长清区教体局纪委书记李晓一行,到长清中学开展党风廉政谈话活动,校长王家政等参加了座谈。

活动中,校长王家政代表学校就党政廉洁方面开展

的工作进行了专题汇报,检查组查阅了相关工作档案,并对校方在师德师风、评聘公示、招生入学、教育收费、基建工程、物资采购等重点领域和环节的廉政风险防控工作给予意见建议。

(张娟)



拾金不昧暖人心

近日,市民杨先生将一面写有“温暖人心高风亮节,拾金不昧品德高尚”的锦旗,送到了长清区城管局大学城保洁所。

前段时间,大学城保洁所片长徐光敏在丁香路管理学院段巡查时,捡到一个透明卡包,里面有身份证、银行卡、驾驶证等证件,唯独没有联系方式,后经多方打听,终于联系到了失主杨先生,将卡包物归原主。

本报通讯员 王磊 肖传颖 摄